

## Теннис



**Соревнования Атомиады по теннису** продолжались в Лесном 3 дня и, начавшись на открытых кортах, в заключительный день завершили в зале спортивно-оздоровительного комплекса. Лучшие теннисисты 5 уральских городов ЗАТО участвовали в этом турнире.

Лесничанкам по воле жребия достались сильные соперницы, которые в дальнейшем заняли призовые места. В 1/4 финала наша Ирина Лысенко встречалась с А. Кутеповой из Новоуральска. Уступив в первом сете 1:6, Ирина усилила игру, но все же проиграла 2:6. Другая представительница Лесного, Мария Погодина, выступила против Л. Поливановой из Снежинска. Матч получился интересным, особенно его первая половина, в которой Погодина уступила с небольшой разницей 4:6. Но, видимо, Мария очень много усилий приложила в первом сете, и на второй сет сил у нее не осталось, 0:6. На этом этапе С. Чернова из Снежинска без видимых проблем обыграла озерчанку О. Зыринову 6:0 и 6:1, а И. Павликова из Новоуральска с таким же счетом победила А. Березину (Озерск).

На следующий день в 1/2 финала Павликова оказалась сильнее Поливановой 6:2 и 6:4, а Кутепова обыграла Чернову 6:2, 6:2. Финал, в котором сошлись обе представительницы Новоуральска, выдался очень напряженным. Павликова с трудом одержав победу в первом сете 6:5, ничего не смогла сделать против Кутеповой во втором сете – 2:6, но в 3-ем сете все началось сначала, о чем говорит и результат. Победив 10:8, первой ракеткой турнира стала Павликова. Теннисистки Снежинска заняли последние места, 3 место у Поливановой, а 4-е досталось Черновой. Во встречах за 5-8 места лесничанки обыграли теннисисток Озерска. Ирина Лысенко одержала верх над Зыриной 6:1 и 6:4, а Мария Погодина была сильнее Березиной 6:2, 6:3. Таким образом, в женском турнире Лесной, пропустив вперед Новоуральск и Снежинск, занял 3 место, оставив позади Озерск и Трехгорный, который не смог выставить команду.

В мужском турнире наши земляки выступили неудачно. Представитель ОВД Владимир Епифанов, несмотря на огромное желание победить, все же усту-

пил дорогу Д. Торшину из Снежинска 4:6 и 1:6. Наш Алексей Соколов встречался с А. Бычковым из Трехгорного. В этой встрече Алексею немножко не хватило, чтобы победить в первом сете, – 6:7. Приложив максимум сил, он с большим преимуществом одолел соперника во втором сете – 6:1. Третий сет получился боевым, о чем говорят цифры 10:9, только, к сожалению, не в нашу пользу. В 1/4 финала наши бойцы проиграли. Бычков уступил Лисицину (Озерск) 0:6 и 2:6, а Торшин был слабее Бабушкина из Новоуральска 4:6 и 1:6. В другом поединке озерчанин Станислав Габиев, проигрывая по ходу матча 1:6, сломил сопротивление А. Ядрова (Трехгорный) и вышел в следующий круг соревнований, – 6:1 и 10:9. А Илья Лупанов (Снежинск) был сильнее Д. Соловьева из Новоуральска 6:2 и 6:4. В полуфинале Габиев взял верх над Бабушкиным (6:4, 6:5), а Лисицин – над Лупановым (6:4, 5:6, 10:7).

В поединке за 1-2 места встретились спортсмены Озерска, и в нем победил Алексей Лисицин (6:2 и 6:3). 2 место – у Станислава Габиева. В матче за 3 место Илья Лупанов (Снежинск) обыграл Романа Бабушкина (Новоуральск) 6:2, 5:6, 10:7. Вот как выглядят итоговые результаты других спортсменов: 5 место – Д. Соловьев (Новоуральск), 6 – Д. Торшин (Снежинск), 7 – А. Ядров (Трехгорный), 8 – А. Бычков (Трехгорный), 9 – В. Епифанов (Лесной), 10 – А. Соколов (Лесной).

**Василий ШИРОКОВ.**  
Фото автора.



## ФУТБОЛ

**Первенство Свердловской области. Вторая группа.**

**09.06.2010. г. Каменск-Уральский. Стадион «Космос». 350 зрителей.**  
«Космос» (Каменск-Уральский) – «Факел» (Лесной) 5:2 (1:1). Голы: В. Сергеев (три), И. Жариков (два) – М. Боев, М. Купряшин. Судьи Р. Михайлов, В. Ярмеев, В. Пискунов (все – Екатеринбург). Предупреждены К. Запасов («Космос»), Д. Усов, Д. Зубов (оба – «Факел»).  
«Факел»: А. Кальницкий, С. Кокорин, А. Янченко (капитан), Д. Зубов, С. Степанков, В. Новохацкий, М. Купряшин, Д. Усов, М. Боев, К. Дурновцев, А. Матаков.

**Комментарий тренера команды «Факел» А.В. Рычкова:** «Соперник был такого же уровня, как и мы, вот только тех ошибок, которые допустили мы, каменцы не делали. На 2-й минуте М. Боев, подбрав мяч, уверенно сыграв на добивании, открыл счет. Весь первый тайм шла равная игра, моментов у обоих ворот было поровну. Один из своих шансов хозяева использовали, а мы, увы, ни одного. Второй тайм тоже начали не-

плохо. На 55-й минуте после розыгрыша углового М. Купряшин подкараулил отскок и вколотил мяч в «рамку». Обычно успех придает команде уверенность, но здесь случилось все с точностью до наоборот. В защите пошла какая-то нервозность, появились детские ошибки, за которые противник нас примерно наказал. Если «Факел» хочет занимать высокие места, надо играть как подобает, не 55 минут, а все 90».

Другие встречи третьего тура принесли такие итоги: «Казак» – «Металлург» (Дв) 1:5; «Урал» – «Титан» 1:0; «Спутник» – «Факел» (Б) 7:0; «Реж» – «Факел-УТП» (П) 5:0; «Старт» – «Металлург» (Н.С.) 5:1.

12 июня состоялся три поединка четвертого тура «Старт» – «Металлург» (Дв) 6:2; «Металлург» (Н.С.) – «Спутник» 1:4; «Факел-УТП» (П) – «Факел» (Б) 2:3.

14 июня был сыгран матч «Спутник» – «Факел-УТП» 0:1. Встречу четвертого тура «Факел» сыграет 16 июня в Реже.

**Олег МЕЛКОЗЕРОВ.**

**Положение на 16.06.2010.**

|                                 | И | В | Н | П | МЯЧИ  | ОЧКИ |
|---------------------------------|---|---|---|---|-------|------|
| 1. ФК «Реж» (Реж)               | 4 | 4 | 0 | 0 | 18-2  | 12   |
| 2. «Урал» (Ирбит)               | 4 | 4 | 0 | 0 | 11-1  | 12   |
| 3. «Космос» (Каменск-Уральский) | 4 | 3 | 0 | 1 | 11-5  | 9    |
| 4. «Титан» (Верхняя Салда)      | 4 | 3 | 0 | 1 | 7-3   | 9    |
| 5. «Спутник» (Красноуфимск)     | 5 | 2 | 0 | 3 | 11-6  | 6    |
| 6. «Старт» (Арты)               | 4 | 2 | 0 | 2 | 15-11 | 6    |
| 7. «Металлург» (Двуреченск)     | 5 | 2 | 0 | 3 | 10-11 | 6    |
| 8. «Факел» (Лесной)             | 4 | 2 | 0 | 2 | 11-14 | 6    |
| 9. «Факел» (Богданович)         | 4 | 2 | 0 | 2 | 8-14  | 6    |
| 10. «Факел-УТП» (Первоуральск)  | 5 | 2 | 0 | 3 | 8-14  | 6    |
| 11. «Металлург» (Нижние Серги)  | 5 | 0 | 0 | 5 | 5-19  | 0    |
| 12. «Казак» (Сухой Лог)         | 4 | 0 | 0 | 4 | 6-21  | 0    |

**Афиша**

**г. Лесной**

**Стадион**

**19 июня** – Чемпионат Свердловской области по футболу среди команд II группы. Игруют: «Факел» (г. Лесной) – «Урал» (г. Ирбит). Начало в 16.00.

**Стадион, улица Победы**

**20 июня** – Комбинированная эстафета, посвященная Дню молодежи. Начало в 12.00.

**Городошная площадка**

**19-20 июня** – Турнир по городошному спорту, посвященный Дню города. Начало в 9.00.

Третий зональный этап, проходивший в нашем городе, включал в себя соревнования по мини-футболу, легкой атлетике и теннису.

### Мини-футбол

Мини-футбольный турнир с участием команд пяти городов прошел на стадионе «Факел» по круговой системе. Стартовый поединок лесничан со Снежинском должен был создать наш игрокам и болельщикам победное настроение. Игра проходила с преимуществом нашей команды, но голы рождались в муках. Правда, два точных удара А. Янченкова позволили все-таки добыть нутужную победу, но, судя по выражению лица тренера В.И. Снегирева, это было явно не то, на что рассчитывали.

Матч с главным соперником – Новоуральском – не порадовал, хотя по самоотдаче к футболистам претензий было немного. А вот ошибки тактического свойства были. Во встрече с соперником классом ниже, вполне возможно, они остались бы безнаказанными, но не в игре с новоуральцами. В команде соперников спортсмены и молодежь, и одновременно опытные, а потому нашими промахами умело воспользовались.

Встреча с коллегами из Трехгорного положительных эмоций не добавила. Положение обвязывало Лесной играть «первым номером», но это отнюдь не конек наших командных действий. Самый хороший из представившихся шансов хозяева поля реализовали, но южноуральцы провели в контратаке ответный мяч – и шансы на победу в турнире были окончательно похоронены.

Заключительную игру с Озерском можно охарактеризовать как «тридцать три несчастья». И дело не только в быстро пропущенном мяче и в повреждениях, полученных большинством наших игроков. При счете 0:1 тяжелейшую травму получил голкипер А. Созыкин. А поскольку на турнир мы завезли единственного стража ворот, надеть вратарский свитер пришлось полевому игроку А. Янченкову, исполнявшему роль «вратаря-гонялы». Однако риск не оправдался.

По окончании турнира наш тренер посетовал, что не получил в свое распоряжение четырех игроков, на которых рассчитывал. Увы, спорт не терпит сослагательных наклонений. Команда Лесного выступала в таком составе: Андрей Созыкин (вратарь), Александр Янченко (капитан), Виктор Титаренко, Денис Решетников, Константин Дурновцев, Денис Усов, Михаил Боев, Роман Саяпин, Сергей Кокорин.

### Технические результаты.

12.06. Лесной – Снежинск 2:1 (1:1). А. Янченко (два) – Д. Созонов. Судьи А. Гарипов, Е. Афанасов. Предупрежден Д. Усов (Лесной).

Озерск – Трехгорный 1:1 (1:0). П. Грачев – Д. Кураносов. Судьи Е. Афанасов, А. Гарипов. Предупрежден А. Симдянкин (Трехгорный).

Лесной – Новоуральск 2:4 (1:2). К. Дурновцев, Р. Саяпин – Д. Криулин (два), А. Михеенков, Е. Кочетков. Судьи А. Гарипов, Р. Нигматуллин. Предупреждены Д. Криулин, А. Михеенков (оба – Новоуральск).

13.06. Новоуральск – Озерск 2:1 (1:0). Д. Криулин, Д. Плохий – Д. Горбунов. Судьи А. Гарипов, Е. Афанасов.

Лесной – Трехгорный 1:1 (0:0). К. Дурновцев – Д. Плишкин. Судьи А. Рычков, Р. Нигматуллин.

Снежинск – Новоуральск 2:8 (0:4). О. Пузиков, Д. Созонов – Д. Криулин, А. Михеенков, А. Глинских (два), Е. Кочетков (два), А. Коновалов (два), Судьи А. Гарипов, Р. Нигматуллин. Предупрежден В. Кочнев (Снежинск).

Озерск – Лесной 5:2 (3:1). Д. Горбунов, С. Чернокутов, А. Лырчиков, Н. Манапов, Э. Мошечков – Д. Усов, Р. Саяпин. Судьи Р. Нигматуллин, А. Гарипов.

Снежинск – Трехгорный 2:2 (0:2). М. Уильданов (два) – Е. Кучаев, О. Пузиков (Снежинск, автогол). Судьи А. Гарипов, Р. Нигматуллин. Предупреждены О. Пузиков, Д. Созонов (оба – Снежинск), С. Самойлов (Трехгорный).

14.06. Новоуральск – Трехгорный 2:2 (0:2). А. Михеенков, П. Соколов – С. Самойлов, Д. Яхин. Судьи Р. Нигматуллин, А. Гарипов.

14.06. Озерск – Снежинск +/- (неявка Снежинска). Судьи А. Рычков, Е. Афанасов.

Положение команд: 1. Новоуральск – 10 очков; 2. Озерск – 7; 3. Лесной – 4; 4. Трехгорный – 4; 5. Снежинск – 1.

### Лёгкая атлетика

А вот соревнования по легкой атлетике, проходившие на стадионе «Факел» 13 и 14 июня, порадовали болельщиков в куда большей степени. Программа Атомиады открылась забегами на дистанцию 100 метров основного и старшего (выше 35 лет) возрастов. Среди мужчин основного возраста с явным преимуществом соревнования с хорошим временем 10,90 сек. выиграл Евгений Галиханов, а Дмитрий Соколов был третьим (11,40 сек.). В забегах мужчин старшего возраста третье время – 12,70 сек. – (второй результат в зачет Атомиады) показал Андрей Рычков. У женщин основного возраста преимущество Анны Бабичевой над соперницами было подавляющим – 11,79 сек. (приблизившаяся второй Е. Еремина (Новоуральск) показала лишь 13,30 сек.). В забеге спортсменок старшего возраста Наталья Кузнецова была лишь четвертой (14,40 сек.).

Среди мужчин дистанцию 800 метров (основной возраст) быстрее всех пробежал Владимир Колесников – 1 мин. 57,5 сек. А вот Алексей Никулин (старший возраст) пришел к финишу лишь пятым (2 мин. 20,0 сек.). Среди женщин (основной возраст) Евгения Коломина заняла третье место (2 мин. 36,4 сек.), а Наталья Чужова финишировала со вторым временем (2 мин. 47,6 сек.).

Положительных эмоций нам добавили эстафеты 4x100 метров. Среди женщин лесничанки Евгения Коломина, Анна Бабичева, Наталья Кузнецова, Юлия Пидлужная расправились со своими конкурентками прямо-таки образцово-показательно – 51,5 сек. Они «привезли» финишировавшей второй команде Новоуральска более 10 метров. У мужчин команда Лесного (Андрей Рычков, Владимир Колесников, Дмитрий Соколов, Евгений Галиханов) со временем 46,4 сек. опередила серебряных призеров – новоуральцев – почти на двадцать метров.

Второй день соревнований также доставил немало приятных минут. В прыжках в длину у женщин (основной возраст) не было достойных конкуренток у Юлии Пидлужной (5 м 83 см). Юля сделала лишь два прыжка, но поскольку размеры прыжковой ямы оказались маловаты (более далекие прыжки могли привести к травме спортсменки), от остальных попыток лесничанка отказалась. Повторилась такая ситуация и у мужчин (основ-



## Семейная спартакиада: итоги

Закончилась вторая городская Спартакиада среди семейных команд, посвященная 65-й годовщине Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 г. В соревнованиях приняла участие 21 семейная команда коллективов физкультуры города с детьми – учащимися 1-4 классов. В общекомандном зачете команда-победительница определялась по наименьшей сумме набранных очков.

По результатам пяти зачетных видов: шашки, дартс, коньки, лыжная эстафета, легкоатлетическая эстафета – лучшими в своих группах стали: среди семейных команд с девочками 1-2 классов 1 место заняла семейная команда Калининых с дочкой Анной (КФК «Лицей», 10 очков), 2 место – команда Назаровых с дочкой Светланой (КФК ЦМСЧ №91, 10 очков), 3 место – команда Буториных с дочкой Елизаветой (КФК «ДЮСШ единоборств», 11 очков).

Среди семейных команд с мальчиками 1-2 классов 1 место заняла семейная команда Чачановых с сыном Никитой (КФК комбината «ЭХП», 10 очков), 2 место – команда Доценниковых с сыном Михаилом (КФК админи-

страции города, 13 очков), 3 место – команда Козловых с сыном Константином (КФК ЦМСЧ №91, 15 очков).

По результатам шести зачетных видов: шашки, дартс, коньки, лыжная эстафета, плавание, легкоатлетическая эстафета – лучшими в своих группах стали: среди семейных команд с девочками 3-4 классов 1 место – команда Сергеевых с дочкой Галиной (КФК «ДЮСШ единоборств», 7 очков), 2 место – команда Свяжиных с дочкой Екатериной (КФК «Школа №76», 14 очков), 3 место – команда Рыжаковых с дочкой Олесей (КФК «Сокол», 19 очков).

Среди семейных команд с мальчиками 3-4 классов 1 место заняла семейная команда Коловых с сыном Максимом (КФК «Авангард», 10 очков), 2 место – команда Ивановых с сыном Владиславом (КФК «Зенит-32», 12 очков), 3 место – команда Коротких с сыном Никитой (КФК «Школа №64», 17 очков).

Мы поздравляем семейные команды с успешным выступлением и желаем дальнейших спортивных побед.

**Сергей ПЕТАЛОВ, главный судья Спартакиады.**